
最新自信自强班会活动形式 自尊自爱自
信自强班会策划书(实用6篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文吗？下面我给
大家整理了一些优秀范文，希望能够帮助到大家，我们一起
来看一看吧。

自信自强班会活动形式篇一

教育和引导广大学生树立正确的荣辱观、世界观、价值观，
自觉成为“知荣辱、讲文明、促和谐” 的模范，自尊自爱、
自信自立、勤俭自强、勤奋学习、积极进取、立志成才，为
建设和谐文明校园做出贡献。

1. 节目的准备：

（1）主持人宣布班会开始

（2）开场白：

自尊，就是要求我们，尊重别人，也尊重自己。当受到不公
正的待遇，或者委屈时，我们要勇敢地站起来，为自己说不。
每个人都是社会上平等的一员，我们的灵魂不可以遭到别人
的践踏。当然，我们也要学会尊重别人，没有尊卑，每个人
都是一样的。

自爱，要懂得爱自己，只有懂得爱自己，这样才会让你更好
的懂得去爱别人，也会让自己的生活更精彩的。

自信，伟人说“自信是成功的一半”。一个自信的`人，会让
身边的人感到他的不同，充满活力，充满信心，怎么不能成



功呢。那句话“不想当将军的士兵不是好士兵”，我想也是
因为自信的原因吧，如果你连想将军的自信都没有，你怎么
可能当上将军。

自强，又想起了那句话“一个人的内心要强大，就具有抵御
一切屈辱”，真的是这样，即使经历失败，即使生活都不顺
心，别人不能够鼓励我们，但是我们要自强，学会自己鼓励
自己，这样我们才能成功。

自尊，自爱，自信，自强这四个“自”,但愿我们都能够做到。

（3）106宿舍大合唱“我们都是好孩子”

（4）507宿舍表演歌舞

（5）互动游戏“模仿明星表演”

（6）李巧巧歌唱“蜗牛”

（7）互动游戏“官兵捉贼”

（8）刘舒芳演唱“素颜”

（9）107宿舍表演小品

（10）施茂泉演唱“水手”

（11）互动游戏：写纸条送祝福

（12）104宿舍大合唱“最初的梦想”

（13）全班大合唱“隐形的翅膀”

2. 活动道具：奖品



自信自强班会活动形式篇二

设计人：上渡办事处中心学校 邹智辉

活动背景：初一新生，刚到一个新的集体，面对的是新的同
学新的挑战，功课的'增多，竞争对手实力的增强，都会给他
们造成巨大的压力。这个时候，迫切需要引导他们更清楚地
认识自己，树立信心，来面对新的生活。

活动目标：1、让学生更了解自己，相信自己。

2、让学生更了解同学，相信同学。

3、引导学生树立自信的信念，激发学生积极向上的动力，树
立远大理想。

过程与方法：游戏、自我探索、音乐激励、教师引导等方式
的结合，以学生活动为主体，引导学生发现自我、积极发展
自信心，勇于超越自我，实现梦想。

活动准备：多媒体课件 学生用活动记录 彩色小纸片 礼品盒

活动流程：

一、 游戏：趣味报数

设计意图：活跃气氛，请学生上台表演，引出主题

二、 引导学生一步一步树立自信心

第一步：认识自我

方式：活动1——小小动物园

活动2——“我是谁？”



设计意图：引导学生更好地认识自己，认识自我是发展自我
的基础。

第二步：悦纳自我

方式：活动——收获“糖弹”。

游戏——拍手游戏

设计意图：收集优点，挖掘潜能，提升学生自信力。

第三步：自我肯定

方式：活动——唱出最棒的自己

设计意图：鼓励学生大胆赞美自己，勇敢展示自我风采

三、 在日常生活中，如何培养我们的自信？

方式：教师方法介绍

设计意图：把训练带到生活中去，从而更有效地增强学生的
自信心。

自信自强班会活动形式篇三

一、活动对象

xx区中心小学三(4)班全体学生

二、活动背景

自从接任这个新班半个学期后，对这班学生的了解、观察，
发现这班大多数学生不敢参与学校开展的各项活动，即使是



有某方面特长的同学，总怕出丑，总认为自己的能力不够。
学生中时常有产生不自信的现象，针对这一情况，特开展一次
《我自信，我成功》主题班会活动。

三、活动目标

1、让学生掌握什么是自信，自信的意义，以及培养自信的方
法

2、使学生能够认识自我并了解自身的优点、长处，建立自信
心。

3、通过名人自信的故事，自己身边的人，从他们身上找到自
信，帮助学生形成向上、乐观、充满自信等健康心理。

四、活动准备

1、提前一周左右，布置全体学生参与收集古今中外名人自信
的故事。

2、制作ppt课件，内容包含自信定义，增强自信方法，故事
图片等。

3、布置教室，黑板上写好活动主题，墙壁张贴有关自信的格
言警句。

五、活动形式

讲故事、集体唱《明天更美好》、讨论交流等

六、活动分工

1、主持人甲由中队长张黎、乙由学习委员韦丽婷担任。集体
唱由文艺委员王冰琦负责。



2、讲故事由班级小故事员、各小队长担任，并且全体学生参
与讨论交流等。

七、活动时间

40分钟左右

八、活动过程

1、主持人开场白

2、什么是自信

请同学谈谈自己如何理解自信。

自信:是一个人对自己的积极态度，是对自己能力的充分估计
和肯定，它的表现是活泼、坦诚、虚心、大度、勇敢。

3、自信带来的好处

请故事大王上台为大家讲《小泽征尔》的故事。

操作步骤:先请故事大王讲故事，然后回答问题，再体会自信
带来的好处。

4、名人自信榜样示范

请各小队长上台说说你心中名人自信的简短故事。

操作步骤:班主任点击多媒体展示故事画面，然后说名人自信
故事，等七个小队长都讲完故事，最后启发要以名人自信为
榜样。)

5、建立自信心方法



主持人给大家介绍增强自信心的七种方法。

操作步骤:先主持人点击多媒体展示字幕，再学生齐读

a、善于发现自己的长处。b、给自己一个微笑。c、学会积极地自
我暗示。d、学会自我激励。e、感受别人的欣赏。f、成功的体
验。h、充实自我，提高自身素质。

6、主持人收尾

操作步骤:主持人讲话，再请班主任讲话，然后学生齐唱歌曲

7、结束阶段

主持人甲乙(合):我们宣布:三(4)班《我自信，我成功》主题
班会到此结束。谢谢大家!

活动目的:

1、通过本次活动，让学生了解自信在自己的学习、生活中的
重要作用，引导学生的心理向健康方向发展，正确看待生活
中的正确与失败。

2、使学生掌握树立自信心的方法，不断调整自己，树立自信。

活动准备:

1、搜集有关自信的故事。

2、学生准备才艺表演.

活动过程:

一、揭示主题，宣布活动开始。



学生:因为小时候每一次想站起来都站不起来，他就觉得自己
永远也不行了。

教师:过去一次次的失败告诉它不行。其实它现在行不行?

学生:行。

教师:大象的不自信，在我们许多同学身上也看到了。今天我
们主题班会的主题就是《我自信，我最棒》。希望同学们在
这节课上能有所收获，真正地感受自信的魅力。

二、问卷调查

问卷调查:

1、你认为自己漂亮/英俊吗?

2、你能成为班级中出色的一员吗?

3、你认为是班中不可缺少的一员吗?

4、你是否总是担心做不好某一件事情?

5、你是否能实现你心中的理想?

甲:自信如笔，书写着我们成功的篇章。自信如光，指引着我
们前进的方向。

乙:自信如犁，开垦出我们美丽的田园。自信如火，燃起我们
心中的希望之光。

同学1:自信就是要相信自己，遇到困难不能轻易退缩。

同学2:自信就是要相信自己一定行，但也不能遇到什么事都
显得很自信，那就变成自大了。



同学3:那如果干什么都觉得干不成,那就成了自卑了.

甲:那自卑、自大、自信各有什么特点呢?

同学1:自卑就是过低地评价自己，看不到自己的优点。

同学2:自大就是过高地评价自己，看不到自己的不足。

同学3:自信就是正确地评价自己，既看到自己的优点，也看
到自己的缺点。

甲:只有相信自己，才能激起进取的勇气，才能感受生活的快
乐，才能限度地挖掘自身的潜力。

乙:那么，怎样才能培养自己的自信呢?让我们一起进入:

三、榜样篇。

观看姚明等介绍

1.××同学成语接龙.

2..××同学唱歌

3.××同学的跳舞.

乙:这些同学真切的表演给我们带来了笑声，相信给我们带来
最多的是启发与动力:掌握一技之长，就增添一份自信。

四、方法篇。

六、老师讲话:同学们，你们的主题班队会开得非常成功，使
我也充满了自信。请大家记住自信是成功的第一秘诀,只要你
们扬起自信的风帆，就一定会有非凡的成就，相信你们一定
能行!相信你们最棒!



“我能行”--“自信”主题班会活动方案

一.活动目标

我班是平行班，有许多学生缺乏自信，认为自己在各方面都
不行，所以我们设计了这次“我能行”的主题班会，来增强
学生的自信心，从而增强其自我效能感。

二、活动准备

1、全班同学预先学会《相信自己》和《永不退缩》，男生学
会唱《男儿当自强》，女生学会《每一步》，1-4小组分别学会
《奔跑》《真心英雄》《海阔天空》《我的未来不是梦》这
几首歌，并准备这几首歌的vcd。

2、主持人四名(两男两女)预先写好台词和串语，写关于自信
对联一副。

3、第1小组(女)准备自信演讲稿2-3篇，第2小组(男)准备关
于自信的小品，第3小组(女)准备关于自信的故事3-4则，第4
小组(男)准备关于自信的诗歌散文2到4首(篇)。

三、活动过程

(一)开始

1.主持人(四名):(出场前多媒体屏幕上显出:有志者，事竞成，
破釜沉舟，百二雄关终属楚。苦心人，天不负，卧薪尝胆，
三千越甲可吞吴!)(女a)没有什么能让我们心慌，(男a)没有
什么能把我们阻挡，(女b)我们年青我们轻狂，(男b)即使前
面是万丈深渊，(齐)我们敢拼敢闯!(女a)亲爱的同学
们，“我能行”主题班会现在开始。

2、文娱委员起音齐唱《永不退缩》(同时放出该歌曲的音乐)。



(二)自信演讲

1、主持人女a:就算我现在什么都没有，擦掉了眼泪还是抬头
要挺胸，面带笑容不气馁往前冲，我越挫越勇我永远不退缩。
下面请听第一小组同学自信的演讲。

2、第一小组a生:“我自信，我能行”演讲。

3、第一小组b生:“告诉世界，我能行”演讲。

4、组长:随风奔跑自由是方向，追逐雷和闪电的力量，把浩
瀚的海洋装进我的胸膛，即使再小的帆也能远航，随风飞翔
有梦作翅膀，敢飞敢做勇敢闯一闯(组长领唱《奔跑》，同时
放出该歌曲的音乐)。

(三)自信小品演出

1、主持人男a:人生的损失，莫过于失掉自信心了。有信心的
人，可以化渺小为伟大，化平庸为神奇。下面请听第二小组
自信小品演出。

2、第二小组a生:生命不会贬值故事小品演出。

3、第二小组b生:战胜自卑故事小品演出。

4、组长:把握生命里的每一分钟，全力以赴我们心中的梦，
不经历风雨怎么见彩虹，没有人能随随便便成功。(组长领唱
《真心英雄》，同时放出该歌曲的音乐)

(四)自信故事演讲

1、主持人女b:信心比天重要，缺乏信心并不是因为出现了困
难，出现困难倒是因为缺乏信心;谁中途动摇信心，谁就是意
志薄弱者。下面请听第三小自信故事演讲。



2、第三小组a生:身残志坚的张海迪。

3、第三小组b生:坚强自信的罗斯福

4、第三小组c生:棒球小孩的故事

5、组长:每把汗流了，生命变的厚重，走出沮丧才看见新宇
宙，才将命运的所打破，狂风暴雨以后，转过头对心酸一笑
而过(组长领唱《海阔天空》，同时放出该歌曲的音乐)

6、主持人女b:努力、为要走好我每步，行尽了许多的崎岖路，
还前去、才能知境界更高;岁月、在我身边笑着逃，道路段段
美好，总是血与汗营造，感激心中主宰，每段道路为我铺;凭
自信努力做，要得到的终得到，以后就算追忆也自豪，和平
宁静快乐是我的歌谱。请让我们所有的女生一起自信地唱出
《每一步》吧(女生齐唱《每一步》，同时放出该歌曲的音
乐)。

(五)、自信诗歌美文朗诵

1、主持人男b:自信是一根柱子，能撑起精神的广漠的天空，
自信是一片阳光，能驱散迷失者眼前的阴影!凡事总要有信心,
老想着“行”。要是做一件事,先就担心着“怕咱不行吧”,
那你就没有勇气了。我们不论何时何地一定坚信:天生我材必
有用。

2、第四小组生a朗诵:《酬乐天扬州初逢席上见赠》(刘禹锡)

3、第四小组生b朗诵:君不见黄河之水天上来，奔流到海不复
回……《将进酒》(李白)

4、第小组全体朗诵:言志--志难挫，鹰击长空万里阔。万里
阔，力挽北斗，气吞日月……《忆秦娥十首》(《诗词三百首》
白玉)



5、组长:我知道我的未来不是梦，我认真的过每一分钟;我的
未来不是梦，我的心跟着希望在动;我的未来不是梦，我的心
跟着希望在动，只要我们自信，每天都能大声说“我能行”，
我相信我们的未来一定不是梦，请我们全组同学一起来唱一唱
《我的未来不是梦》吧!

6、主持人男b:傲气面对万重浪，热血像那红日光，胆似铁打
骨如精钢，胸襟百千丈眼光万里长，我发奋图强做好汉，我
是男儿当自强，我们的男儿们能自强吗?(大家齐答能)，那就
用最豪壮的歌声来表达我们心声吧(齐唱《男儿当自强》，同
时放出该歌曲的音乐)

(六)结束

1、主持人:(男a)相信自己行，才会我能行;(女)别人说我行，
努力才能行。(男b)你在这点行，我在那点行;(女b)今天若不
行，明天争取行。(男)能正视不行，还是我能行。(女)不但
自己行，须帮别人行。(齐)互相支持行，合作大家行。只相
信自己，你一定能行。让我们一起齐唱《相信自己》吧!(全
班齐唱《相信自已》，同时放出该歌曲的音乐)

2、主持人女a:下面请老师作总结。

3、师:今天活动搞得很好，准备充分，表演投入，有声有色。
但是在漫漫人生旅途中,第一范文不免要经历许多挫折与失败,
许多人在挫折与失败面前开始怀疑自己是否行,甚至否定自己,
觉得自己是一只渺小的丑小鸭，无论怎样发奋努力,也永远不
可能拥有变成白天鹅的那一天!最后自我消沉，看不见前方的
阳光大道，那么成功就与他无缘。如果在病魔面前沉沦，张
海迪将永远无人知晓，罗斯福也不会叱咤风云。因此，自信
是成功的关键。只有拥有自信，才能拥有自我;只有拥有自信，
才能走向成功!自信是成功的伴侣，是战胜困难的利剑。

诗仙李白自信浩叹“天生我材必有用,千斤散尽还复来”;伟



大领袖毛泽东写下“自信人生二百年,会当击水三千里”。他
们拥有了自信，才有拥有了旷绝千古的成就。在生活中遇到
困难，我们要自信地在心中大声说:“我能行”，在学习上遇
时，我们要自信地在心中大声说:“我能行”，我们每天起床
时，要自信地在心中大声地说:“我能行”，每天睡觉时要自
信地在心中大声说:“我能行”。总之，我们要自信对着大地
说:(学生齐声高喊)“我能行”，我们要自信地对着天空
说:(学生齐声高喊)“我能行”，我们要自信地对着高山
说:(学生齐声高喊)“我能行”，我们要自信地对着大海
说:(学生齐声高喊)“我能行”，让自信伴我们一生，让“我
能行”随我们到永远!

4、主持人宣布主题活动结束。

自信自强班会活动形式篇四

：1、让学生认识到自卑的危害性及增强自信心的重要性;2、
帮助学生调整面对挫折时的心态，建立正确的思维模式和方
法，培养学生坚韧不拔的意志和自强不息的精神。

a：你是否在为自己的学习成绩上不去而苦恼呢?

b：你是否在为自己比不上别人而哀怨呢?

a：自信能让你摆脱苦恼。

b：自信能让你消除哀怨。

a：自信是成功的催化剂。

a：有了自信我们就敢说：

a，b：“天生我才必有用”。



(引出主题)

b：下面我宣布高二(1)班主题班会“自信，走向成功的阶梯”，
现在开始。

a：李晔，其中考试刚结束，你考得如何?

b：我不太好，不过下次我一定会赶上的。

a：是吗?你挺自信的，哎你看，他们也刚考好，让我们来看看
他们考试后的种种心态吧。

小品：《考试后》

b：唐云峰，看了他们的小品你一定有所想法吧。

a：我想——

b：慢着，先别急，先听听我们的同学们是怎么想的吧。

(同学发言)

a：好了，把我想说的全说光了。但是自卑到底有何危害呢?

b：总之，自卑不但不利于我们的学习生活，还不利于我们的
身心健康。

a：不太明白，自卑对我们究竟有何具体的影响呢?

b：这个问题还是让我们请教一下我们的班主任吧。

(班主任的发言)

b：我班的情况如何呢?期中考试后，我们进行了一次“自卑心



理”的问卷调查。

a：那就让我们看一下我们的统计结果吧。

(公布统计结果)

b：从上面的统计数据来看，我班确实有不少同学存在有一定
倾向的自卑心理!

a：那么如何改变这种现状呢?有什么好的方法没有?

b：不着急，先让我们来看一个舞蹈，也许对大家会有所启发。

(孔雀舞)

a：看了孔雀舞，对我们有什么启示呢?(同学谈体会)

a：我觉得只要能善于发现自己的优点，正视自己的弱点就一
定能从自卑中走出来。

b：自卑它并不是一个泥潭，陷进去了就难以自拔。只要不断
努力，克服自身的弱点，还是能够走出自卑的阴影的。

a：我们班以前就有这样一位同学，她敢于面对自己的挫折，
勇敢的走出自卑的阴影。她就是我班的高瑾英同学，下面就
请她谈谈她是如何走出自卑的阴影的。

(学生谈切身经历)

b：听了她的亲身体会我感触很深，看来，关键是对自己要充
满信心，下面我们来倾听一下同学们在困难面前是怎样建立
自信的。

(学生谈体会)



a：是的，每个人都有优点，都存在着潜力，应该学会欣赏自
己。

b：关于这个问题听听杨丽丽同学的诗朗诵好了。

(诗朗诵“欣赏自己”)

a：李晔，你希望你的人生会是怎样的呢?

b：当然是一帆风顺喽。

a：同样，我也希望我的人生能一帆风顺，然而，生活毕竟是
生活，它不可能像你我想的那样万事如意的。

b：我同意，在现实生活中我们会遇到很多不如意的事。

a：人生不如意十有八九嘛。

b：对，面对挑战，挫折也许有人会退缩，但更多的人却能困
难，创造出许许多多的奇迹，如张海迪、桑兰、海伦·凯勒。

a：今天我们很荣幸的请到了杰出青年书法家沈杰叔叔，他是
我们身边的张海迪、桑兰，他是生活的强者。

b：看，他向我们走来了，让我们用热烈的掌声欢迎他。

(青年书法家沈杰发言)

b：非常感谢沈叔叔为我们作的精彩发言，从沈叔叔的人生经
历中给了我们这样的启示：生活是大海，我们每个人都在大
海中游泳，懦弱者受不了风浪的打击，便沉到了海底，而坚
强者则会奋勇搏击，直到成功的彼岸。

a：机会难得有谁想采访一下沈叔叔的吧?



(几个问题)

a：让我们再一次用掌声向沈叔叔表示我们的敬意。

b：在我们同学中也存在这样一些现象，有些同学确实非常自
信，上课开小差，作业马马虎虎，但往往却以失败而告终，
这其实是一种盲目的自信，走向了自信的另一面——自负。
自负同样阻碍着我们的前进和发展。

a：所以自信应该是建立在自己不懈的努力不断的成功上面的，
没有这种基础就谈不上自信。自信是成功的一半，朋友，请
你千万别怀疑你自己的能力，千万别怀疑你的理想，拿出你
的自信来面对挑战，做一个自信的中国人。

b：听了沈叔叔的精彩的报告，也听了同学们的思考，我相信
这对于我们今后的学习生活一定有帮助。

最后我们请班主任黄老师为本次班会作一个简单的总结。

(班主任总结)

a：拥有自信我们就能战胜自我。

b：拥有自信我们就能挑战未来。

a：在成长的道路上让我们永远记住：

a、b：自信是走向成功的阶梯。

b：让我们用实际行动证明：(全班齐呼)天生我材必有用，我
们是真正的英雄。

a：在我们今后的学习生活中，我们还要面对许多困难与挫折。



b：让我们为心中的梦，全力以赴，作个真正的英雄。

(全班齐声歌唱)

教案说明：

1、根据期中考试后对班级学生进行的学生自卑心理调查，发
现有50%以上学生因成绩达不到所期望的要求而产生消极的心
态，有63%的学生认为自卑对个人的成长有一定的负面影响，
因此，本次主题活动，要让学生认识到自卑的危害性及增强
自信的重要性，帮助学生学会客观评价自己，学会正确的归
因，相信自身的潜力，并能勇于实践，战胜困难，迎接生活
中的各种挑战。

2、本次主题活动通过小品、舞蹈、诗朗诵和学生谈体会等形
式，表现学生由自卑走向自信的过程，使学生受到感染和启
发;通过青年书法家沈杰老师的成功经验来激励学生正视困难，
增强自信，做一名生活的强者。

自信自强班会活动形式篇五

初一新生，刚到一个新的集体，面对的是新的同学新的挑战，
功课的增多，竞争对手实力的增强，都会给他们造成巨大的
压力。这个时候，迫切需要引导他们更清楚地认识自己，树
立信心，来面对新的生活。

1、让学生更了解自己，相信自己。

2、让学生更了解同学，相信同学。

3、引导学生树立自信的信念，激发学生积极向上的动力，树
立远大理想。

游戏、自我探索、音乐激励、教师引导等方式的结合，以学



生活动为主体，引导学生发现自我、积极发展自信心，勇于
超越自我，实现梦想。

多媒体课件 学生用活动记录 彩色小纸片 礼品盒

一、 游戏：趣味报数

设计意图：活跃气氛，请学生上台表演，引出主题

二、 引导学生一步一步树立自信心

第一步：认识自我

方式：

活动1——小小动物园

活动2——“我是谁？”

设计意图：引导学生更好地认识自己，认识自我是发展自我
的基础。

第二步：悦纳自我

方式：活动——收获“糖弹”。

游戏——拍手游戏

设计意图：收集优点，挖掘潜能，提升学生自信力。

第三步：自我肯定

方式：活动——唱出最棒的自己

设计意图：鼓励学生大胆赞美自己，勇敢展示自我风采



三、 在日常生活中，如何培养我们的自信？

方式：教师方法介绍

设计意图：把训练带到生活中去，从而更有效地增强学生的
自信心。

自信自强班会活动形式篇六

一、举办“诚信 自强 感恩”主题班会

时

间：2018年5月30日

地

班会目的：加强和改进同学诚信自强感恩思想教育和诚信意
识，培养学生的诚信品质，以全面提高大学生的思想道德素
质，引导学生树立诚信理念，养成“诚实守信、自立自强、
感恩升达、感恩父母、感恩社会”的良好习惯，做一名具有
诚信美德并能为建设和谐社会做贡献的高素质大学生，求真
务实、言行一致的诚信形象，此次以“诚信自强感恩”为主
题的班会意在使同学们认识到其的重要性和培养同学们诚信
自强感恩的意识，并初步学会将其融入日常生活中的每一件
小事,真正做到诚实守信、自强不息、感恩。让每位同学认识
到诚信自强感恩对于人生的重要性,是做人的一种品质,是职
业道德的根本,是个人成就事业的根基。

班会总结：通过这次“诚信自强感恩”主题班会，同学们都
充分的认识到了其的重要性，大家都会在以后的工作与学习
中优良传统美德指导自己的一言一行。自古以来，凡是品德
高尚的人，都是诚实守信知道感恩的人。孔子说：“人而无
信,不知其可也。”只有有了诚信，你才能在社会立足，才能



得到别人的尊敬，才能使他人信服，因为谁都不喜欢被欺骗。
因此，做一个诚信自强感恩之人是我们的责任和义务，以及
一个做人的最起码的原则!今天，我们重温我们优秀的道德文
化传统，并在这丰富的道德资源中，汲取到中华民族腾飞的
持久动力。希望同学们能牢记这一点，在今后的学习生活中，
处处做到诚信自强感恩。为将来的人生道路打下坚实的基础。

活动目的：为了让同学们更加了解道德诚信的重要性，15营
本班特意举办了一场关于道德诚信的辩论赛，道德的基础是
诚信，是社会自然而然形成的一种约束人们的行为，通过辩
论，希望同学们能够积极主动地参加到活动中去。

活动总结：同学们通过辩论赛的形式能够亲身了解到辩论带
来的乐趣，更主要的是能够更加深入了解到社会道德诚信感
恩的重要性。通过赛下的查阅资料，同学们能够自主了解诚
信自针对社会针对个人的好处与作用，并在以后的生活中产
生积极主动的影响。

活动目的：诚实守信，不仅是个人素质、教养的体现，也是
个人道德和社会公德的体现。为进一步贯彻落实《关于培育
和践行社会主义核心价值观的意见》，深入开展诚信自强宣
传活动，15营本班于2015年12月23日，在郑州升达附近龙湖
一中开展了以“诚信”为主题的道德法律讲堂活动。15营本
班全体同学积极响应，并能热心参与其中，大力宣传诚信自
强感恩的重要性。

活动总结：整场活动以“诚信自强”为主题，课堂气氛活跃，
与小学生们能够友好相处，活动中与各个班同学观看诚信故
事。书写诚信板报，同学们还交流了身边的诚信故事。活动
中，各个小学生们一致认为要诚信做人，诚信是每个人应有
的道德基础，诚信是中华民族的传统美德，是全人类所认同
的道德规范。对于一个国家、一个社会而言，“诚信”可以
说是立国之本；对于每个社会成员而言，“诚信”是立身之
本，处世之宝。诚信要从小做起，从小事做起。从小树立一



种诚信自强的榜样。我们一定要铸就诚信品质，做现代先进
文明模范带头的大学生。


